

**ZAGREBAČKA BURZA d.d.**  
Ivana Lučića 2a, 10 000 Zagreb

**PREDMET: Očitovanje na upit Zagrebačke burze od 28.02.2018.**

JAMNICA d.d. sa sjedištem u Zagrebu, Getaldićeva 3, upisana u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem MBS: 080001412, OIB: 05050436541 (dalje u tekstu Izdavatelj), nastavno na zahtjev Zagrebačke burze da bez odgode dostavi obavijest u kojoj će potvrditi Vladin prijedlog za izbor povjerenika i njegovog zamjenika, a u svrhu točnog informiranja investicijske javnosti, ovime se očituje kako slijedi.

Vlada Republike Hrvatske predložit će Trgovačkom sudu u Zagrebu da opozove Antu Ramljaka dužnosti izvanrednog povjerenika u trgovačkom društvu Agrokor d.d. Također, Vlada Republike Hrvatske prihvatila je prijedlog za imenovanje novog izvanrednog povjerenika Fabrisa Peruška za novog izvanrednog povjerenika u trgovačkom društvu Agrokor d.d. U tom smislu, Vlada Republike Hrvatske predložit će Trgovačkom sudu u Zagrebu Fabrisa Peruška za novog izvanrednog povjerenika te Irenu Weber za zamjenicu izvanrednog povjerenika u trgovačkom društvu Agrokor d.d.

Detalji su vidljivi na sljedećem linku:

<https://vlada.gov.hr/sjednice/82-sjednica-vlade-republike-hrvatske-23414/23414>

Kako je riječ je o ovlaštenju Vlade Republike Hrvatske temeljem odredbi Zakona o postupku izvanredne uprave u trgovačkim društvima od sistemskog značaja za Republiku Hrvatsku (Narodne novine 32/17), a za koje nije potrebna nikakva obavijest ili suglasnost Izdavatelja, Izdavatelj ne može potvrditi je li navedeni prijedlog i dostavljen Trgovačkom sudu u Zagrebu u predmetu izvanredne uprave St-1138/17.

U svakom slučaju, ako Trgovački sud u predmetu St-1138/17 donese rješenje kojim će se predloženi kandidati za novog izvanrednog povjerenika i njegova zamjenika i imenovati, koje rješenje će onda zahtijevati i adekvatne izmjene u sudskom registru nadležnog Trgovačkog suda, Izdavatelj će o navedenom bez odgode obavijestiti investicijsku javnost.

Zagreb, 28.02.2018.

JAMNICA d.d.  
  
Mirjam Marasović Čurčić,  
član uprave  
  
Zagreb, Getaldićeva 3

40